
Θέμα: Εκπαίδευση εν μέσω θύελλας

Αγαπητοί/ες συνάδελφοι της Γαλλικής,
Η πρώτη μου ευχή είναι να είσθε πολύ καλά στην υγεία σας. Είναι επιβεβλημένο να 
φροντίζετε τον εαυτό σας και τα αγαπημένα σας πρόσωπα ώστε να προστατευτείτε 
όλοι από αυτή τη θανάσιμη απειλή που δυστυχώς είναι αόρατη και ύπουλη.
Η δεύτερη ευχή μου είναι να συνεχίσετε να υποστηρίζετε τους μαθητές/ριες που τόσο
σας έχουν ανάγκη. Οι συνθήκες μέσα στις οποίες καλούμαστε να ενεργοποιηθούμε 
ως παιδαγωγοί είναι πρωτόγνωρες για τους περισσότερους από εμάς, αλλά οφείλουμε
να βάλουμε τα δυνατά μας για ένα καλύτερο αύριο για την εκπαίδευση, και γιατί όχι, 
να μάθουμε με αυτόν τον τρόπο να αντιμετωπίζουμε στο μέλλον αντίξοες 
καταστάσεις όταν αυτές παρουσιαστούν.
Σίγουρα θα έχετε διαβάσει τις εγκυκλίους του Υπουργείου Παιδείας για τη σύγχρονη 
και ασύγχρονη διδασκαλία (Σας είχα στείλει πριν λίγες ημέρες ένας mail με χρήσιμες 
οδηγίες, το οποίο παρέλειψα να σας πω ότι είχε συνταχτεί από την Οργανωτική μας 
ΣΕΕ Ειρήνη Βιδάκη) και γνωρίζω ότι χειρίζεστε σωστά τόσο το σχολικό δίκτυο όσο 
και τα άλλα τεχνολογικά εργαλεία που σας επιτρέπουν την άμεση επαφή με τους 
μαθητές σας. Στο χέρι σας είναι να πραγματοποιήσετε διδακτικά σενάρια ως τρόπο 
επανάληψης της γλώσσας, εμπλουτισμένα με εικόνες, βίντεο και παιχνίδια τα οποία 
θα διώχνουν οριστικά τους φόβους και την ανασφάλεια των παιδιών μας, βοηθώντας 
τα, μέσω της εκπαίδευσης, να εμβαθύνουν το νόημα του κριτικού βλέμματος και μιας
πιο ώριμης σκέψης για την καθημερινή κατάσταση που βιώνουν. Θα τα οδηγήσει στη
χαρά του «μαθαίνω» και του «απολαμβάνω τη ζωή μου» παρ’ όλες τις αντιξοότητες. 
Είναι επί πλέον ευκαιρία να μυηθούν οι μαθητές μας σε τομείς στους οποίους δεν 
έχουν αρκετά χειραγωγηθεί όπως στις εικαστικές τέχνες, το θέατρο, τον 
κινηματογράφο, τις μουσικές σκηνές κ.α. Προτείνετέ τους διαδραστικά ταξίδια στον 
πολιτισμό. Το γαλλικό διαδίκτυο προσφέρεται για τέτοιο υλικό, καλύπτει όλους τους 
τομείς από την υγιεινή διατροφή έως τον «Μικρό Νικολά», από την δημιουργία του 
Πύργου του Eiffel έως αυτής της Défense.
Τέλος είναι μοναδική πλέον ευκαιρία να συνηθίσουμε στην ιδέα ότι η εκπαίδευση δεν
έχει όρια και διαμορφώνεται ανάλογα με τις συνθήκες που επικρατούν.
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Για την Παράλληλη Στήριξη και τα Τμήματα Ένταξης, ήδη έχετε λάβει οδηγίες για 
ασύγχρονη εκπαίδευση από την κα. Μαρία Γιγουρτάκη.
Σε λίγες ημέρες θα σας στείλω links για να τα συμβουλευτείτε ώστε να 
διευκολυνθείτε λίγο στο έργο σας. Εγώ θα είμαι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε 
συμβουλή ή υποστήριξη χρειαστείτε. Στο προσεχώς μέλλον θα έχω δημιουργήσει 
«δωμάτιο» στο Webex για τηλεδιασκέψεις.
 
Υ.Γ. Κρατήστε ημερολόγιο για τα τεκταινόμενα. Θα είναι πολύ χρήσιμο στο μέλλον.

Soyez vigilants dans l’espoir d’un monde meilleur!!!     
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